

KÖZLEKEDÉSTUDOMÁNYI EGYESÜLET FELÜGYELŐ BIZOTTSÁGA

J E L E N T É S

a KTE 2017. május 24-i Küldöttközgyűlése számára

A Felügyelő Bizottság vizsgálta a Közlekedéstudományi Egyesület alapszabályszerű működését és a rendelkezésre álló anyagi eszközöknek az alapszabályban meghatározott célok szerinti felhasználását, illetve a vonatkozó jogszabályi előírásoknak betartását.

Munkája során ellenőrizte az Egyesület 2016. évi egyszerűsített beszámolóját és közhasznúsági mellékletét. Az ellenőrzés döntően a szabályszerűség betartását, a mérleg, eredménykimutatás, jelentés megbízhatóságát alátámasztó dokumentációk ellenőrzését, valamint a rendelkezésre álló vagyonnal való gazdálkodás vizsgálatát tartalmazta.

A Közlekedéstudományi Egyesület 2016. évi közhasznú egyszerűsített beszámolójának vizsgálata a vonatkozó törvények és jogszabályok figyelembe vételével történt.

Megvizsgáltuk

- az elfogadott számvitel politika helytállóságát,
- a könyvvezetés szabályszerűségét,
- az egyszerűsített éves beszámoló alapját képező főkönyvi kivonatot és egyéb dokumentációkat, leltárakat, analitikát, valamint a
- különböző belső szabályzatokat.

A vizsgálat megállapításait, tapasztalatait az alábbi jelentésben foglaljuk össze.

1.) Könyvvezetés és az azt alátámasztó dokumentációk ellenőrzése

Az analitikus nyilvántartások döntően manuálisan, a főkönyvi könyvelés teljes körűen számítógéppel történik. Minden eszköz és forrás, valamint az eredménykimutatás tételei megegyeznek a főkönyvi kivonattal és az analitikus nyilvántartásokkal, leltárakkal. A könyvvezetést külső szakemberrel végezteti az Egyesület, mely feladatot megfelelő szakértelemmel és pontossággal látja el a vállalkozó.

2.) Rendelkezésre álló vagyonnal való gazdálkodás

A Közlekedéstudományi Egyesület a 2016-ös évet 4.446 E Ft eredménnyel zárta, mely 2.559 E Ft-tal haladja meg a tervezettet, de az előző évitől 9.841 E Ft-tal marad el. Célszerű tevékenységei közül a rendezvényszervezés árbevétele 17.690 E Ft-tal magasabb a tervezettől, eredményessége 26.010 E Ft, ami 3.988 E Ft-tal alacsonyabb az előző évitől. A megbízási munkák bevétele tovább nőtt az előző évihez viszonyítva 4.512 E Ft-tal, eredményessége 2.610 E Ft. Kiemelendő, hogy a közhasznú tevékenységhez kapott támogatások összege 18.253 E Ft, ami szintén meghaladja az előző évit 3.267 E Ft-tal. Az Egyesület általános költségei 6.020 E Ft-tal növekedtek, aminek magyarázata a rendezvényszervezés volumenének növekedéséhez kapcsolódó létszámbővítés, illetve az év során megjelenő olyan kiadások pl. pályázati dokumentáció előkészítés, reklámkampányban való részvétel, melyek hozadéka a következő években várható.

Az Egyesület eszközeinek állománya 2015. december 31-éhez viszonyítva 5.549 E forinttal növekedett. Pénzeszközök és az értékpapír állomány összességében 11.238 E Ft-tal emelkedett. Jelenleg a 87.219 E Ft teljes eszközállomány 92,45%-át teszi ki. A követelés állomány 5.688 E Ft, mely döntően határidőn belüli követeléseket tartalmaz.

A források között a saját forrás, azon belül a tárgyévi alaptevékenységből származó eredmény emelkedett az előző évihez viszonyítva 4.446 E Ft-tal.

A mérlegben szereplő adatok az ügyvezetés részéről fegyelmezett pontos és igen aktív gazdasági munkát tükröznek. A Bizottság az ügyvezetés 2016. évi eredményes munkáját dicséretesnek tartja.

Felügyelő Bizottság véleménye a 2016. évi Egyesületi működésről:

A Felügyelő Bizottság az Egyesület 2016. évi működésének vizsgálatával kapcsolatosan a következő szabályozásra szoruló témákat vetette fel:

- A területi szervezetektől a bizonylatok határidőben történő áramlását továbbra is szükséges kiemelt figyelemmel kezelni.
- Nem került elvégzésre a 2016-os évben a tárgyi eszközök teljes körű leltára, hivatkozva a leltározási szabályzatban foglaltakra javasolja, hogy ezt a 2017-es évben végezzék el.

A Felügyelő Bizottság a 2016. évi egyszerűsített beszámoló, illetve a közhasznúsági melléklet felülvizsgálatával kapcsolatosan megállapította, hogy az abban szereplő 2016. december 31-i fordulónapra elkészített mérlegének az eszközök és források egyező végösszege **87.219 E Ft** a tárgyévi eredménye **4.446 E Ft** (nyereség). A Felügyelő Bizottság ezzel a tartalommal a 2016. évi egyszerűsített beszámolót és a közhasznúsági mellékletet elfogadásra javasolja a Küldöttközgyűlés számára.

Budapest, 2017. április 20.



Szücsné Posztovics Ilona
Felügyelő Bizottság elnöke